

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΠΑ

17 και 18 Μαΐου 2007



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» και «Αναπτυξιακό Σχέδιο αγροτικής ανάπτυξης. Χωρική διάσταση του ΕΣΠΑ. Σχέση Πόλης – Υπαίθρου» είναι τα θέματα της διήμερης προσυνεδριακής εκδήλωσης που συνδιοργανώνουν το ΤΕΕ και το ΤΕΕ/ΤΚΜ, στις 17 και 18 Μαΐου, στο ξενοδοχείο Καψής.

Έχουν ήδη προηγηθεί τρεις εκδηλώσεις:

- στην Πάτρα, ΕΠ «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού» και ΕΠ «Εκπαίδευση και διά βίου μάθηση»,
- στη Λάρισα, ΕΠ «Περιβάλλον και Αειφόρος ανάπτυξη» και ΕΠ «Ενίσχυση Προσπελασιμότητας» και
- στο Ηράκλειο, ΕΠ «Ψηφιακή σύγκλιση» και ΕΠ «Βελτίωση Διοικητικής Ικανότητας Δημόσιας Διοίκησης»

Το συνέδριο, με θέμα «Οι αναπτυξιακές προκλήσεις στην 4η Προγραμματική Περίοδο και ο ρόλος των Μηχανικών. Για την κοινωνία της γνώσης, την κοινωνική συνοχή, τη βιώσιμη ανάπτυξη», θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 13 και 15 Ιουνίου.

Το συνοπτικό πρόγραμμα του διημέρου της Θεσσαλονίκης έχει ως εξής:

Πέμπτη 17 Μαΐου

17:00- 18:00 Υποδοχή-Χαιρετισμοί

18:00-19:30 ΕΣΠΑ και Περιφερειακή Ανάπτυξη. Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας - Θράκης. Εισηγήσεις από: ΥΠΟΙΟ, Εκπροσώπους Περιφερειών Δ., Κ., Αν. Μακεδονίας και Θράκης, ΤΕΕ/ΤΚΜ, ΤΕΕ/ΤΔΜ, ΤΕΕ/ΤΑΜ, ΤΕΕ/ΤΘ

19:30-20:30 Παρεμβάσεις - Συζήτηση - Κλείσιμο 1ης μέρας

20:30 Δεξίωση

Παρασκευή 18 Μαΐου

9:00-11:30 ΕΣΠΑ και Ε.Π. 2007-13. Συνολική τοποθέτηση για τις στρατηγικές επιλογές, άξονες ανάπτυξης, το πλαίσιο και τις διαδικασίες εκτέλεσης των προγραμμάτων. Έμφαση στα θέματα περιφερειακής ανάπτυξης.

11:30-13:30 ΕΠ «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα»

13:30-14:30 Διάλειμμα, ελαφρύ γεύμα

14:30-16:30 Αναπτυξιακό σχέδιο αγροτικής ανάπτυξης. Χωρική διάσταση του ΕΣΠΑ. Σχέση πόλης - υπαίθρου: Η αντανάκλαση της σχετικής ευρωπαϊκής πολιτικής στην Ελλάδα και στην Κεντρική Μακεδονία - Θεσσαλονίκη

16:30-17:00 Διάλειμμα

17:00-19:00 Παρεμβάσεις - Συζήτηση

Σύνοψη συμπερασμάτων

Κλείσιμο διημέρου

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ



Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι παραμένει ανοιχτός ο κατάλογος των εκπροσώπων του Τμήματος. Αίτηση μπορούν να βρουν στο [www.tkm.tee.gr/\(προφίλ\)](http://www.tkm.tee.gr/(προφίλ)) και στα τεύχη 322 και 323 του περιοδικού ΤΕΧΝΟΓΡΑΦΗΜΑ.

Πληροφορίες: Νέτσουλου Καίτη, τηλέφωνο 2310 253482, fax 2310 235487, e-mail netsoglou@central.tee.gr

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πρώτη παρουσίαση 23 Μαΐου 2007



Το ΤΕΕ/ΤΚΜ, μετά από εισήγηση της Μόνιμης Επιτροπής Αρχιτεκτονικών Θεμάτων, στο πλαίσιο της προβολής του έργου των Μηχανικών και ειδικότερα των αρχιτεκτόνων, διοργανώνει σειρά παρουσιάσεων - διαλέξεων των σημαντικότερων συναδέλφων που δραστηριοποιούνται στην Κεντρική Μακεδονία.

Η πρακτική προβολή του έργου των Μηχανικών είναι ευρύτερα διαδεδομένη σε όλες τις αναπτυγμένες χώρες και προωθεί με αυτό τον τρόπο την ανάδειξη της ποιοτικής αρχιτεκτονικής δίνοντας παράλληλα τη δυνατότητα ανάπτυξης ενός διαλόγου μεταξύ των Μηχανικών.

Στη λίστα των ομιλητών περιλαμβάνονται τόσο γνωστοί και καταξιωμένοι αρχιτέκτονες, όσο και νέοι αρχιτέκτονες άγνωστοι στο ευρύ κοινό που όμως έχουν να παρουσιάσουν αξιόλογο έργο.

Οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα εκδηλώσεων του 3ου ορόφου του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Η εναρκτήρια παρουσίαση - διάλεξη θα γίνει από τον συνάδελφο **Πέτρο Μακρίδη** την Τετάρτη 23 Μαΐου και ώρα 7.30 μ.μ.

Ο αρχιτέκτων Πέτρος Θ. Μακρίδης παρουσιάζει την επαγγελματική του πορεία και τη δουλειά του γραφείου "Π. ΜΑΚΡΙΔΗΣ+ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ" των τελευταίων χρόνων. Παράλληλα καταθέτει τις απόψεις του για την αρχιτεκτονική, την άσκηση του επαγγέλματος και τη σύγχρονη αρχιτεκτονική εκπαίδευση.

